



“共富班车”来了

昨天,我市举行“共富班车”发车启动仪式,首发慢病服务、优教共享、乐业湖州、快递活村、未来农场5辆“班车”。

“共富班车”是市委、市政府在解构共富逻辑的基础上,体现湖州特色的机制创新,旨在建设共同富裕绿色样本的进程中,紧紧围绕缩小城乡差距、地区差距、收入差距,按照共建共享、改革创新、赛马比拼、梯次迭代的推进原则,参照公交运行模式,持续供给均衡普惠的富民项目、惠民政策和便民服务,不断提升群众的获得感、幸福感、安全感。



“慢病服务”班车



聚焦全市37.45万慢病备案人员,通过在全省率先基本建成慢病全周期精准管理模式,建立慢病“健康画像”数字化管理,优先将慢病患者纳入家庭医生签约服务范围等创新举措,显著提升慢病保障、缩小城乡差距。城乡居

保、职工医保慢病患者门诊综合保障率从47.76%、55.22%分别提升至62%、65%左右,保障差距可以从7.5个百分点下降到3个百分点。

“优教共享”班车



进一步完善城乡教共体标准化建设机制,构建优质资源共享机制,创新教师双向流动机制,突出实绩导向激励机制。力争2021年,新增融合型、共建型教共体学校(校区)134

所,覆盖全市镇区学校60%以上,受援学校受益师生超过全市义务段在校师生总数的22%。到2025年,县域内融合型、共建型模式的教共体占比不低于90%。

“乐业湖州”班车



聚焦“四低”人员、离校未就业高校毕业生、就业转失业人员、复退军人等就业重点群体和缺工企业,通过每年推出10000个用工岗位、开发

1000个爱心专岗、培养10000名技能人才、选树“双百”典型等四大举措,推动实现企业用工有保障、劳动者就业有岗位的双赢局面。

“快递活村”班车



聚焦全市城乡916个建制村及1300余个住宅小区,通过加快发展农村快递物流基础设施、加快完善农产品上行服务保障机制、加快构建末端融合综合服务体系、加快打造农村快递物流共配模式、加快提升快递物流标准化服

务水平等举措,打造购物、销售、生活、金融、创业“五不出村”一站式服务圈。力争到2025年,全市完成新建或改造提升汇集金融、通讯、电商、政务等服务功能的村级数字化综合服务站360个以上,支撑电商超1.5万家。

“未来农场”班车



以产业生态化、管理智能化、要素集约化、生产标准化“四化同步”,打造建设水准高、科技含量高、智能程度高、生产效率、质量效益高、共富成色高“六高集成”的未来农场标准,建立“未来农场”与村集体、农户等的共建共

享利益联结机制。到2025年,创新打造100家彰显时代特色的“未来农场”,推动“未来农场”模式覆盖全市所有涉农乡镇(街道)、行政村,带动农业主导产业提质增效,促进村级集体经济发展壮大和农民收入持续增长。



扫一扫
坐上班车奔共富